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van MAAIKE DE VREESE
datum: 21 oktober 2022

aan JO BROUNS
VLAAMS MINISTER VAN ECONOMIE, INNOVATIE, WERK, SOCIALE ECONOMIE EN LANDBOUW

Aanvragen 'single permit'  -  Stand van zaken 2022

Het aantrekken van hooggeschoold buitenlands talent en middengeschoolden voor 
knelpuntberoepen is een belangrijke doelstelling van deze Vlaamse Regering. In deze 
legislatuur streven we ook naar korte doorlooptijden van de procedure voor het 
verkrijgen van een gecombineerde vergunning. Graag vraag ik een stand van zaken van 
de doorlooptijden van 2022.

1. Kan de minister een overzicht en toelichting geven van de (voorlopige) aanvragen 
voor de ‘single permit’ van 2022?

Hoeveel aanvragen werden ingediend? Kan de minister een overzicht geven van de 
totaalcijfers en een overzicht per maand? Kan de minister een overzicht geven van 
de gemiddelde doorlooptijd per maand? Kan de minister een overzicht geven van de 
toekenningen?

a) Kan de minister een overzicht geven per nationaliteit? Wat is de top 10 van 
nationaliteiten?

b) Kan de minister daarnaast ook een overzicht geven per categorie?

c) Kan de minister een overzicht geven van de gemiddelde doorlooptijd van een 
single permit? Kan de minister een opdeling maken tussen enerzijds de 
doorlooptijd bij het Vlaamse niveau en anderzijds de doorlooptijd bij de Dienst 
Vreemdelingenzaken (DVZ)? 

Kan de minister een opdeling maken tussen het segment hoogopgeleiden en 
knelpuntberoepers? Kan de minister een aparte opdeling geven van de 
doorlooptijd van de verschillende categorieën? Kan de minister een overzicht 
geven per maand? Kan de minister daarnaast een bijkomend overzicht geven 
van enerzijds de eerste aanvragen en anderzijds de vernieuwingsaanvragen?

2. Hoeveel personeelsleden zijn er momenteel werkzaam bij de dienst die instaan voor 
de behandeling van de aanvragen van de 'single permits'?



JO BROUNS
VLAAMS MINISTER VAN ECONOMIE, INNOVATIE, WERK, SOCIALE ECONOMIE EN LANDBOUW

ANTWOORD 
op vraag nr. 92 van 21 oktober 2022
van MAAIKE DE VREESE

1. (situatie 25 oktober) Er werden in 2022 12.221 aanvragen ingediend voor een 
gecombineerde vergunning. Daarnaast werden ook 4.118 arbeidskaarten aangevraagd 
buiten de gecombineerde vergunning (in hoofdzaak voor korte tewerkstellingen). De 
arbeidskaarten zijn niet opgenomen in de cijfers.

Een overzicht van dat aantal aanvragen gecombineerde vergunning per maand vindt u 
in de bijlage. 
Daarbij wordt ook de gemiddelde doorlooptijd per maand aangegeven (uitgedrukt in 
kalenderdagen). Een opdeling per categorie ‘hoogopgeleiden’ en ‘knelpuntberoepen’ 
vindt u eveneens in de bijlage, alsook een onderscheid tussen de eerste aanvragen en 
de hernieuwingen.
Naast het aantal aanvragen gecombineerde vergunning staan ook per maand het aantal 
toekenningen gecombineerde vergunning vermeld.

a) Het aantal aanvragen gecombineerde vergunning opgesplitst per nationaliteit vindt 
u in de bijlage: deze staan gesorteerd op (totaal) aantal aanvragen – zo vindt u 
meteen bovenaan de top tien van nationaliteiten.

b) Het aantal aanvragen gecombineerde vergunning opgesplitst per categorie vindt u 
in de bijlage: deze staan gesorteerd op (totaal) aantal aanvragen – zo vindt u 
meteen bovenaan de belangrijkste categorieën.

c) De gemiddelde Vlaamse doorlooptijd per gecombineerde vergunning vindt u in de 
bijlage. Een opsplitsing tussen enerzijds de doorlooptijd bij het Vlaamse niveau en 
anderzijds de doorlooptijd bij de Dienst Vreemdelingenzaken (DVZ) kan niet 
gegeven worden, aangezien de doorlooptijden van de federale dienst niet 
geregistreerd worden bij de Vlaamse administratie.

2. Op dit moment verwerken vijftien dossierbehandelaars bij de Dienst Economische 
Migratie de aanvragen tot toelating tot arbeid. Dit werk omvat zowel de aanvragen 
gecombineerde vergunning als de aanvragen arbeidskaarten. De dienst is onlangs 
verder versterkt door interne personeelsverschuivingen om de doorlooptijden opnieuw 
naar beneden te halen. Door een recordaantal aanvragen, zijn de doorlooptijden in het 
najaar opnieuw gestegen.

BIJLAGE

Cijfers 2022 (tot 25/10/2022)

http://www.vlaamsparlement.be/link?id=15689

